

4 марта – выборы Президента Российской Федерации



СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

К вам обращаюсь в трудный для Родины час. За последние 20 лет Россия понесла огромные потери. Страна вымирает. Нет в ней уголка без погибших деревень. Нет города без загубленных предприятий. Уровень жизни большинства граждан падает. Научно-техническое отставание приобрело угрожающий характер. Упущены уникальные возможности. Нам предстоит начать ускоренное восстановление или оказаться на самом дне. Время требует немедленных перемен.

Г. ЗЮГАНОВ.

4 марта – выборы Думы городского округа «Город Лесной»



Первый ряд (слева направо): О.П. Прошутинский, Л.Ю. Шеромова, Т.Е. Мелентьева, Н.В. Сыркина, И.В. Екимов.

Второй ряд (слева направо): В.И. Малютин, А.М. Тагиров, Н.М. Слесарев, А.А. Тетрадзе, Н.К. Анисимова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА:

I округ: А.А. ИВАНОВ; А.А. ТЕТРАДЗЕ.

II округ: Л.Ю. ШЕРОМОВА; Н.К. АНИСИМОВА.

III округ: И.В. ЕКИМОВ; Т.Е. МЕЛЕНТЬЕВА.

IV округ: Н.В. СЫРКИНА; Н.М. СЛЕСАРЕВ.

V округ: В.И. МАЛЮТИН, И.А. НОВОЖИЛОВ.

**Выборы в 2012, а с «Выбором» – до 2017!
Дума без коммунистов – не Дума!**

**ЛЕСНОЙ, на выборы приходи –
и ВЫБЕРИ КПРФ!**

**В бюллетене по общему списку у КПРФ № 2
ГОЛОСУЙ ЗА № 2!**

Оплачено из средств избирательного фонда Свердловского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ»
ПО ДВУХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2**

АНИСИМОВА Наталия Константиновна

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Не знаю, как закончатся выборы. Скорее всего, будет как всегда: все голосуют за одно, а выберут другое. В любом случае: буду я избрана в депутаты или нет, мне хотелось бы обратиться к неравнодушным жителям, которым надоело, что их считают «бандерлогами». Давайте объединяться! И ни управляющая компания, ни администрация не смогут отмахнуться от нас, как от назойливых мух. Только все вместе мы сможем решить наши проблемы.

А ПРОБЛЕМ В ГОРОДЕ НАКОПИЛОСЬ МНОГО:

* Это и освещение улиц, которое горит днем и не горит ночью. Неужели нельзя в ночное время проехать по городу, отметить опоры, на которых необходимо менять лампы. А днем, не включая свет, заменить их.

* Это и сбор ртути/содержащих ламп. Прорекларировали сбор энергосберегающих ламп от населения. Но механизм сбора и учета ламп не продумали. Хорошо, что эти лампы долго служат, а то бы мы уже давным-давно дышали ртутью.

* Это и склад ртутных ламп на территории бывшего предприятия «Меркурий». Это проблема будет страшнее, чем шламохранилище!

* Это и отказ от мусоровозных машин. Установили контейнеры по сбору отходов, но не продумали, как и где производить дезинфекцию контейнеров.

* Это и проблемы в ЖКХ с ремонтами фасадов. Ремонт осуществляют исключительно в зимний период, а в летний устраняют дефекты.

* Это и посадка деревьев при температуре минус 15 градусов. Если деревья погибнут, то спишат на безответственных жителей.

* Это и проблема прохождения медосмотра. Почему автомобилисты, чтобы пройти медосмотр, должны записываться за месяц? Почему в соседнем городе решена эта проблема?

Все это характеризует качество работы администрации.

В городских СМИ много пишут про заботу власти о жителях. Благодаря газете «Вестник» из рубрики «Разговор с властью» мы узнаем о новостях во властных структурах: кого наградили, кого куда назначили, кого пересаживали в другое кресло. Из газеты мы узнали и о поездке



Н.К. Анисимова.

главы города в Англию с целью «обмена опытом с английскими атомщиками по реформированию атомной отрасли в России» (!). Почему с английскими атомщиками? Почему реформированием атомной отрасли (!) занялись мэры ЗАТО? Может лучше заняться реформированием ЖКХ?

Из СМИ горожане узнали, что «жизненно важная проблема – устаревшая система водопроводов» уже известна и в Москве (!). Печально! С 90-х годов П.П. Бадьин поднимал проблему водоснабжения города. Но самостоятельно решать не можем! Дождались «приезда барина». Невольно вспомнил руководителей от Бога: главного энергетика – Муравьева П.В., его заместителей: Валдайских Л.Н. и Жулябина Г.В.

Да, «были люди в наше время...» А сейчас в службе энергетика комбината придумали хорошую причину: «Все порывы на трассах из-за подвижек грунта». Виноват грунт! Раньше грунт не двигался, а сейчас поехал. Что за грунт такой стал? Можно, конечно, списать на старые сети. Но почему сейчас все больше новые

сети рвутся и колонки новые замерзают? Может, «разруха-то в головах»? Комбинат – градообразующее предприятие, опора нашего города! Но что же происходит даже на таком благополучном предприятии. В целях оптимизации, реорганизации и инновации (слова-то какие умные!) сокращают рабочих, но растет численность директоров с директорскими зарплатами. Где же выгода? Социальная защищенность на комбинате оставляет желать лучшего. Почему стоимость продуктов в столовой комбината в три раза дороже, чем в розничной торговле (посмотрите хотя бы стоимость соков)? Почему ОАО «Газпром» обеспечивает всех своих работников бесплатным питанием и отдыхом в санаториях? Проезд оплачивает всем, а не только начальникам? Почему все пенсионеры Газпрома получают солидную добавку к пенсии? А пенсионерам комбината выплачивают по 1000 рублей только к юбилейным датам? «Атомную пенсию» выплачивают начальникам и работникам (и то не всем) «основных» цехов. А должны выплачивать всем! И особенно тем, кто работал до «перестроечного периода». Если бы не труд всего коллектива комбината, то неизвестно, каким бы образом столько лет выполняли государственный заказ? Вот бы чем позаниматься руководителям комбината и профсоюзным лидерам. Господа! Повернитесь, наконец-то, к людям лицом!

В заключение хочу поблагодарить тех, кто поддержал меня в предвыборной кампании. Мне звонили друзья, коллеги и просто знакомые, говорили, чтобы я не снимала свою кандидатуру. Некоторые хотели напечатать статьи в мою поддержку. К сожалению, закон о выборах таков, что все эти статьи могут быть напечатаны только на платной основе и оплачены только из средств фонда кандидата. Т.е. сам кандидат может «штамповать» статьи типа «станочники цеха по производству гвоздей дружно поддерживают кандидата». За пряники подписать у соседа. И печатать, если «фонд» позволяет. У меня нет средств. Но чтобы не обижать авторов, написавших статьи в мою поддержку, привожу выдержки из некоторых:

«ЧЕСТНОСТЬ. КОМПЕТЕНТНОСТЬ. НЕЗАВИСИМОСТЬ»

«Мы не знаем Ваших проблем, но знаем, как их решить...» Вот до чего договорился один из кандидатов в предвыборной эфире. Эта фраза характеризует большинство депутатов и кандидатов в депутаты.

А нам нужны избранные знающие, компетентные. Их должно быть большинство. Их решения должны быть ясны и понятны каждому жителю, потому что осуществляться они будут во благо горожан. Очень затронула статья Наталии Анисимовой «Зашевелились» («Радар», № 5). Абсолютное попадание в болевые точки жизненных проблем... В Думе должны быть честные, компетентные, независимые народные избранники, к которым, несомненно, относится наш коллега Анисимова Наталия Константиновна». А.П. Конышев.

«В Думу Дostoйных!»

«... Хорошо, что есть еще такие неравнодушные люди, которых волнуют проблемы города. Наталия Константиновна знает жизнь г. Лесного – здесь она окончила школу, сюда вернулась в 1980 году. Более 30 лет отдала она охране окружающей среды. Человек неравнодушный, с активной жизненной позицией, не может мириться с несправедливостью, с нарушениями законных прав граждан. Независимая на чины и звания, она готова отстаивать наши с вами интересы в любых инстанциях».

«Наталия хорошо знает проблемы города не только по роду своей деятельности, но и как жена, мать, домохозяйка. Ее волнует и состояние жилого фонда, и качество телефонной связи, и тарифы на услуги ЖКХ, и качество этих услуг... Баллотировавшись в Думу, она не преследует получения какой-либо выгоды для себя лично, просто человек готов и способен сделать что-то конкретное, чтобы наш город стал лучше, и нам с Вами стало в нем жить лучше. Отдайте свои голоса за Наталию Константиновну Анисимову – не пожалеем!» Н. Шишацкая.

Уважаемые друзья! Спасибо вам за поддержку! Благодарю редакцию газеты «Радар»: корреспондентов и главного редактора В.М. Овинова, которые никогда не отказывают в публикации статей на наиболее важные темы. Смелость и труд – это, видимо, девиз редакции. Надеюсь на дальнейшее с ними сотрудничество. До встречи после выборов!

С уважением Анисимова Н.К.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» Анисимовой Наталии Константиновны.